

Referat af Menighedsrådsmøde MR 2023-7 i Kirkehuset, Herning Kirke d. 16. august kl. 17

Afbud: Ole, Lone, ElseMarie

Indledning: Karen

Referent: Janni

| Dagsorden | Referat |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1. Godkendelse af dagsorden | |
| 2. Formand og næstformand a. Hvad vil vi med vor kirke? v/ Bo. Se vedhæftet fil. b. Menighedsrådet c. Drøftelse og beslutning om Provstiudvalget skal udmelde den foreløbige driftsramme direkte til den selvstændige juridiske enhed (Herning Kirkegårdes bestyrelse) eller via de deltagende sogne i samarbejdet om Herning Kirkegårde. Jf. cirkulære om folkekirkens lokale kassers budget, regnskab og revision (fremkommet på baggrund af den nye økonomilov). | Fælles drøftelse, om hvad der er vigtigste forandringer, der er sket i vores lokalsamfund/kirke. Flyttet til den 1. oktober efter højmessens Vi har drøftet forslaget og har vedtaget at bibeholde den nuværende Praksis. |
| 3. Kontaktpersonen a. Alm. Orientering b. Kordegne c. Kantor-stillingen, lukket punkt | Mus.-samtaler påbegyndt. Der har været afskedskaffe med Charlotte Rowan og velkomstkaffe for Christina Tougaard 20.8 Elin 27.8. Søren 3.9. Karen 10.9. Søren? 17.9 Henrik 24.9. Elin 1.10 Klaus |



Referat af Menighedsrådsmøde MR 2023-7 i Kirkehuset, Herning Kirke d. 16. august kl. 17

| | |
|---------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p>4. Kirkevæрге Herunder præstegårdsudvalg</p> | <p>Der skal følges op på arbejdspladsrunderingen omkring sikkerhed. Foretages kommende tirsdag. Ny vaskemaskine og tørretumbler – nødvendigt indkøb. Alarmsystemet ændres til 5G</p> |
| <p>5. Kirkeudvalg</p> | <p>Der er kommet mail vedr. kalkning</p> |
| <p>6. Aktivitetsudvalg</p> | <p>intet</p> |
| <p>7. Øvrige udvalg</p> | <p>Kirkegårdsudvalget: der mangler det sidste, inden kapellet åbner. Korudvalg: Juleoratoriet er aflyst til fordel for Mini-Messias. Vi arbejder med jubilæumstur og home-coming koncert 2024.</p> |
| <p>8. Medarbejderrepræsentant</p> | <p>orientering</p> |
| <p>9. Kassereren Kvartalsregnskab v/ Laila</p> | <p>Kvartalsrapport er behandlet.</p> |
| <p>1 Præsterne 0. Max. 5 minutter til hver</p> | <p>BK: Planlægning af minikonfirmand sammen med Christina T. Studietur til Konstantinobel/Istanbul i uge 34 Bibelmarchon fra 6.9. BK/JM Konfirmander fra uge 35 med startgudstjeneste d. 5.9. JM afholder konfirmandmøde med forældre efter gudstjenesten d. 5.9. Der arbejdes med U2-gudstjenesten 9.11. Konfirmander deltager for 1000 kr. pr. hold</p> |
| <p>B Eventuelt 1 1.</p> | <p>Karen deltager i Stiftsamenighedsrådsstævne 8.9. Nyt kirkeblad: Der mangler akut 2 uddelere</p> |
| <p>1 Næste møder: 2. FU den 11.9. kl. 17 MR den 21.9 Kl. 17</p> | |



**Referat af Menighedsrådsmøde MR 2023-7
i Kirkehuset, Herning Kirke d. 16. august kl. 17**

